



CURSO:	Proyecto I
PROYECTO:	EVA-IT3
GRUPO	Grupo A N°2

FECHA DE SESIÓN: Semana 3(26/08)	ASISTENTES: Antonella Butrón, Josue Sucso, Benjamin Tamarin, Sebastián Eyraud, Bastián Cruz
DESARROLLO	Se avanzó en la redacción del informe del proyecto. Se inició la elaboración de la presentación. Se continuó la codificación de "La Garra". Se crearon los archivos librería.py y server.py. Se continuó con el desarrollo de la carta Gantt.
SUGERENCIAS	-Mejorar el control sobre las funciones de "La Garra". -Revisión del código. -Mejorar el Control de Versiones
TEMAS A RESOLVER	-¿Cómo hacer la presentación de manera correcta? -Precisión en el control de las funciones de "La Garra".

PRÓXIMA REUNIÓN	FECHA	31/08/24
	TAREAS Y RESPONSABLES	Optimización de "La Garra": -Sebastián Eyraud Revisión y Actualización de la Carta Gantt: -Antonella Butron Continuar Informe y Presentación: -Antonella Butron -Bastián Cruz
	TEMAS A TRATAR	-Revisión de la Gestión de Proyectos y Documentación en Redmine -Revisión Presentación de avance